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Ata nº 02/2022 

Aos oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às 

(9:35) nove horas e trinta e cinco minutos, reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, os senhores Vereadores Márcio Zanetti, Thiarles Schneider,  

Maria Augustina Lüdtke, Jorge Laudenir de Ávila, Gilson Schwanz, Neri 

Leal, Letícia Boettge dos Santos, Vivian Rickes Rosa e Maico Adriel Vega. 

Abrindo os trabalhos o Presidente Vereador Márcio Zanetti, dá início a 

Sessão solicitando ao primeiro Secretário, Vereador Maico Vega, a leitura 

da ata da última Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada 

por unanimidade, com retificação na fala do Vereador Gilson. RESUMO 

DE EXPEDIENTE: DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO GABINETE - Encaminha cópia das Leis de nº 2.392 a 

2.409/2022. GABINETE - Encaminha resposta ao pedido de informações 

quanto a manutenção das extensionistas da EMATER, informando 

conforme resposta dada ao Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural 

em 29 de dezembro de 2021, não ser possível atender esta solicitação 

devido ao valor da cota e pelas dificuldades financeiras ocasionados pela 

pandemia. GABINETE – Encaminha os Projetos de Lei de nº 16/2022 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR EM CARÁTER 

EMERGENCIAL FISCAL SANITARISTA” e nº 17/2022 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, PROFESSOR PARA ATUAR NA ESCOLA DA REDE 

PÚBLICA MUNICIPAL DURANTE O ANO LETIVO DE 2022”, em 

regime de urgência urgentíssima. O Presidente encaminha as Comissões 

Técnicas Permanentes os Projetos de Lei constantes no Resumo de 

Expediente e o Projeto de Lei de nº 28/2022. GRANDE EXPEDIENTE – 

Inscritos os Vereadores Maico Vega, Thiarles Schneider e Neri Leal. Antes 

de passar a palavra aos Vereadores inscritos, o Presidente Vereador Marcio 

informa que esteve juntamente com o Prefeito Municipal Rui Brizolara e a 

Vice-Prefeita Angélica Boettge dos Santos em uma audiência proposta pela 

AZONASUL, com a CEEE Equatorial e teve a participação de vários 

municípios da região sul. A Pauta foi para tratar sobre várias reclamações 

relacionadas a energia elétrica. Comenta que a mesma foi bastante 

produtiva e a AZONASUL ficou de fazer uma cobrança maior da 

Equatorial. Também repassa aos Vereadores a resposta de dois pedidos de 

informação de autoria dos Vereadores aprovados nesta Casa e que se 

encontrarão a disposição na secretaria deste Poder Legislativo. Com a 

palavra o Vereador Maico, primeiramente agradece pela transmissão das 

sessões via TV Câmara e logo justifica a sua falta na sessão passada por ter 
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positivado o Covid. Finalizando coloca-se a disposição quanto a 

reivindicações a CEEE e quanto a demandas de produtores rurais. Ao usar 

a palavra o Vereador Thiarles parabeniza o Presidente por proporcionar a 

aquisição da tribuna para uso no plenário desta Casa. A seguir solicita a 

inclusão na Ordem do Dia de hoje, dos Projetos de Lei de nº 16, 17 e 

18/2022, a suspensão da sessão para as Comissões darem seus pareceres, 

bem como a realização de uma Sessão Extraordinária, logo após o término 

desta, para votação final dos mesmos. É com satisfação que menciona a 

concretização de um sonho que foi executado por parte do Executivo 

Municipal, na pessoa da Vice-Prefeita Angélica, no exercício do cargo do 

Prefeito, ao firmar parceria com o SESI, para do Supletivo EJA do ensino 

médio. Também comenta sobre a reunião da qual se fez presente 

juntamente com os Vereadores Maico, Maria Augustina, Gilson, Letícia e 

Vivian para estudar os Projetos de Lei de nº 16 e 17/2022 e no sentido de 

esclarecer algumas dúvidas, solicitaram a presença das funcionárias Lurdes 

e Fabiane do RH do Executivo na tentativa de sanar as mesmas. Ao que 

agradece pelo comparecimento das mesmas. Também menciona da luta que 

estão tendo quanto aos recursos de emenda parlamentar que conseguiu 

através do Deputado Marcon no mandato passado, para aquisição de um 

veículo de carga leve com baú refrigerado, mas que infelizmente o 

Ministério da Agricultura está colocando vários obstáculos, fazendo com 

que este processo e a liberação deste recurso se torne cada vez mais lento. 

Salienta que pela primeira vez está presenciando uma falta de compreensão 

e de ajuda por parte do Governo Federal. Agradece ao Prefeito e toda a 

equipe pela vontade e disponibilidade de lutarem para a vinda deste 

recurso. Inclusive o Vereador Gilson está sendo prejudicado, tendo em 

vista que conseguiu recursos via Deputado Federal e se encontra na mesma 

situação. Considerando ser a primeira vez que o Ministério não presta ajuda 

aos municípios. Com a palavra o Vereador Neri também agradece ao 

Presidente pela aquisição da tribuna para esta Casa. A seguir fala dos 

problemas existentes na Colônia Capela da Buena, no que se refere a um 

corredor que foi realizada a sua recuperação, mas infelizmente com as 

últimas chuvas causou novamente estragos, foi postado inclusive fotos nas 

redes sociais e novamente foi concretizada os serviços de recuperação, ao 

que agradece ao Secretário de Obras. Também agradecer a administração 

municipal pela recuperação das estradas de modo geral, tornando as 

mesmas bem mais seguras quanto a trafegabilidade. Agradece ao Prefeito 

pela participação na reunião com a CEEE, a qual com certeza dará 

resultado. Acha que deve haver uma luta conjunta de ambos os poderes na 

tentativa haver uma melhora, principalmente quanto a CEEE. ORDEM DO 
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DIA:  O Presidente coloca em discussão e votação as solicitações do 

Vereador Thiarles e a justificativa do Vereador Maico, as quais foram 

aprovadas por unanimidade. Logo, o Presidente suspende a Sessão às dez 

horas e dezenove minutos para as Comissões Técnicas Permanentes darem 

seus pareceres sobre os Projetos em pauta e reabre às dez horas e vinte e 

oito minutos. Tendo a Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de 

Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente 

apresentados pareceres pela aprovação aos Projetos de Lei de  nº 16/2022 

que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR EM 

CARÁTER EMERGENCIAL FISCAL SANITARISTA”, nº 17/2022 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, PROFESSOR PARA ATUAR NA ESCOLA DA REDE 

PÚBLICA MUNICIPAL DURANTE O ANO LETIVO DE 2022 e  nº 

18/202 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

FIRMAR TERMO DE PARCERIA COM O SESI (SERVIÇO SOCIAL 

DA INDÚSTRIA) ENQUANTO ENTIDADE DO SISTEMA FIERGS 

(FEDERAÇÃO DAS INDÚSTRIAS DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO SUL)”.  Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e os Projetos discutidos e votados artigos por artigos, foram 

aprovados por unanimidade em 1ª votação. INDICAÇÕES: 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA - Indica ao Executivo Municipal, 

a criação e implantação do espaço “Casa dia para idosos”; – Indica ao 

Executivo Municipal, a compra de novos aparelhos da Academia ao ar livre 

para instalação ao lado do Posto de Saúde do palha. VEREADORAS 

VIVIAN RICKES ROSA E LETÍCIAS BOETTGE DOS SANTOS - 

Indicam ao Executivo Municipal que providencie junto a companhia 

Riograndense de Saneamento-CORSAN a aquisição e instalação de um 

gerador na unidade de abastecimento de Morro Redondo. VEREADORA 

LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS – Indica ao Prefeito Municipal que a 

Prefeitura crie em parceria com o Departamento de Meio Ambiente uma 

campanha para arrecadação de tampinhas plásticas; – Indica ao Prefeito 

Municipal que através da Secretaria de Educação Cultura e desporto seja 

criado um calendário de atividades esportivas para o verão, utilizando as 

praças da cidade para prática de esportes e campeonatos de diferentes 

modalidades; – Indica ao Prefeito Municipal, a implantação de um curso 

(pré-vestibular) para estudantes do município; – Indica ao Prefeito 

Municipal, que através da Secretaria de Educação Cultura e Desporto seja 

criado um calendário de atividades culturais de verão, utilizando as praças 

da cidade. VEREADOR GILSON SCHWANZ - Indica ao executivo 

municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e Trânsito, a 
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colocação de cascalho em toda sua extensão, no corredor dos coqueiros na 

Capela da Buena; - Indica ao Executivo Municipal através dos órgãos 

competentes, a possibilidade de aquisição de ventiladores e a instalação dos 

mesmos no galpão da central de triagem, melhorias na rede elétrica no 

interior e a substituição de lâmpadas queimadas no interior e no entorno do 

mesmo, bem como a colocação de mais luminárias nas proximidades do 

referido, e também a substituição do portão dos fundos do galpão, no Passo 

do Valdez. VEREADOR MÁRCIO ZANETTI – Indica ao Executivo 

Municipal que seja implantada o programa academia da Saúde, uma 

estratégia de promoção de saúde; – Indica ao Prefeito Municipal para que 

adote as medidas necessárias para a implantação de carga horária mínima 

de três horas-aula semanais da disciplina de educação física nas escolas 

municipais. VEREADOR A MARIA AUGUSTINA LÜDTKE  – Indica ao 

Prefeito Municipal para que juntamente com a Secretaria de Obras, 

Urbanismo e Trânsito, providencie patrolamento e encascalhamento da 

estrada do Santo Amor. CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES - 

Indicam ao Executivo Municipal, que seja realizado o roçado, abertura de 

desaguadouros, patrolamento e encascalhamento do Corredor do Pantanal. 

Discutidas e votadas as indicações foram aprovadas por unanimidade 

REQUERIMENTO:VEREADORAS VIVIAN RICKES ROSA E 

LETÍCIAS BOETTGE DOS SANTOS - Requerem a Secretaria de 

Segurança Pública do Estado (SSP RS), a viabilidade de transferência de 

serviços para aumento do efetivo da Brigada Militar de Morro Redondo. 

PEDIDOS DE INFORMAÇÕES: VEREADORA LETÍCIA BOETTGE 

DOS SANTOS – Solicita o envio do presente pedido de informações a 

respeito da situação dos espaços públicos aonde existe construção por parte 

de pessoas físicas (privadas); - Solicita o envio do presente pedido de 

informações a Sra. Silvia Wahast Islabão, Secretária Municipal de Saúde e 

Assistência Social, referente ao dia de vacinação para crianças ser somente 

em um dia da semana. Discutidos e votados os Requerimentos e os pedidos 

de informação, foram aprovados por unanimidade. Não havendo 

Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca os 

senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia (15) 

quinze de fevereiro, às (9h30min.) nove horas e trinta minutos e encerra a 

presente às (10:58) dez horas e cinquenta e oito minutos. E, para constar, 

lavrou a presente ata que será assinada por mim secretário, bem como pelo 

Presidente desta Casa Legislativa. ________________________________ 

 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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